

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
-	Reprezentanți ai Auchan Suceava, Băcănia Boierească Suceava și Five Continents Group Botoșani, în juriul FIA Food Fest, care va fi găzduit de universitatea suceveană. Vor fi prezentate produse de panificație, patiserie, cofetărie și alcoolice	radiotop.ro 17.05.24 centruldepresa.ro 17.05.24	-	<p>Sâmbătă, 18 mai, Facultatea de Inginerie Alimentară din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava organizează, sub egida Ministerului Educației, cea de-a V-a ediția a concursului FIA Food Fest. La acesta vor participa 36 de echipe alcătuite din 120 de studenți de licență și masterat.</p> <p>Conform unui comunicat al USV, „tematica propusă este axată pe crearea de produse alimentare inovative, avînd ca scop dezvoltarea competențelor studenților în materializarea unei idei într-un produs alimentar, care trebuie să respecte legislația din domeniul alimentar. Produsele prezentate acoperă o gamă largă: produse de panificație, patiserie, cofetărie, produse alcoolice. Competiția din acest an este axată pe reducerea deșeurilor și valorificarea subproduselor din industria alimentară, în acord cu strategia Europa 2030, și pe dezvoltarea de produse alimentare pentru persoane cu nevoi nutriționale speciale”.</p> <p>Juriul competiției va fi format din absolvenți și colaboratori ai Facultății de Inginerie Alimentară din cadrul companiilor Danilevici Carn-Prod S.R.L., Zeelandia S.R.L., Five Continents Group Botoșani, Malu Comprest SRL Botoșani, Auchan Suceava și Băcănia Boierească Suceava.</p>
Beatrice Oșean	Universitatea Ștefan cel Mare Suceava organizează „Noaptea Muzeelor”	ziaruldepenet.ro 16.05.24 suceavalive.ro 16.05.24 stiridinbucovina.ro 16.05.24	-	<p>Sâmbătă 18 mai, în intervalul orar 17.00 – 24.00, Observatorul Astronomic și Planetariul USV organizează „Noaptea Muzeelor”, activitate inclusă în programul „Zile și nopți studentești”.</p> <p>Evenimentul va cuprinde programe de planetariu, observații astronomice (dacă cerul va fi senin), expoziții, dezbateri de tip masă rotundă în turnul de observații (tema: LHC de la CERN – cel mai mare „microscop” pentru studiul Universului) și expoziția „Vox Antiqua: Artă și inginerie în radiourile de altădată” (din colecția ing. Procopie Florin Gușul).</p> <p>Această expoziție va fi găzduită de Observatorul USV până pe 15 iunie, iar intrarea este gratuită.</p>
Radu Lupașcu	Regal de carte, autori și edituri în prima zi a Salonului de Carte „Alma Mater Librorum”	monitorulsv.ro 17.05.24	-	<p>Ediția aniversară a Salonului Internațional de Carte „Alma Mater Librorum”, organizată de către Biblioteca Universității „Ștefan cel Mare”, a demarat ieri la Suceava în ambianța holului central al Corpului A al universității și concentrează în acest an, timp de două zile, un număr record de edituri. Într-un cadrul marcat de tema intitulată sugestiv</p>

	din USV		<p>„Cartea care ne unește”, 37 de case editoriale de prestigiu, grupuri editoriale și librării din 10 țări, de pe 4 continente, și-au dat concursul în cadrul unei ediții maraton, cu peste 100 de lansări și prezentări de carte și reviste, numeroase întâlniri cu autori, editori, cu personalități ale culturii românești și străine, cu tineri creatori de literatură.</p> <p>Evenimentul aflat la cea de a X-a ediție este organizat la USV în perioada 16-17 mai, sub egida Ministerului Educației și se va desfășura în format hibrid. Abordând o temă care sugerează comuniunea creată de carte, Salonul Alma Mater Librorum lansează manifestări în jurul ideilor de multidisciplinaritate și multiculturalitate și contribuie, de la o ediție la alta, la descoperirea și promovarea tinerelor talente, dialogul generațiilor fiind unul dintre punctele de interes. Invitatul de onoare al acestei ediții este Editura Druk Art din Cernăuți, Ucraina.</p> <p>„Alma Mater Librorum”, un reper pentru mediul academic și comunitatea suceveană</p> <p>Organizatoarea acestui salon de carte consacrat, prof. univ. dr. Sanda-Maria Ardeleanu, directoarea Bibliotecii Universității, a fost cea care a avut cuvântul de deschidere și a mulțumit tuturor participanților pentru efortul de a fi prezenți la acest eveniment. A vorbit apoi despre importanța unui asemenea eveniment în comunitate prof. univ. dr. Mihai Dimian, rectorul USV, care a spus în alocuțiunea sa: „Promovând astăzi astfel de evenimente, chiar dacă par uneori că nu beneficiază de aflul de persoane pe care ni l-am dori, împreună cu liceele sperăm că ușor, ușor le vom aduce în fața dumneavoastră nu doar pentru vânzarea de carte, ci pentru a preveni unele căi care conduc uneori la eșecuri personale, de familie sau eșecuri ale societății. Să înlocuim acest eșec cu un succes, un succes al lecturii, al educației, educație pe care o poți lua cu tine oriunde în lume. Pentru că la această ediție vorbim despre cartea care ne unește, despre o editură din Ucraina care este invitatul special al acestei ediții. Cărțile ne pot face să ne înțelegem mai bine unii cu ceilalți, să înțelegem mai bine diversitatea și să ne unescă”.</p> <p>Prof. univ. dr. Mircea A. Diaconu, prorector USV, a fost cel care a vorbit despre implicarea în aceste evenimente și i-a răsplătit cu diplome pe toți studenții și elevii voluntari în buna organizare a salonului: „Suntem astăzi la a X-a ediție, asta înseamnă că el reprezintă un proiect admirabil, că el continuă, iar universitatea reprezintă un nod important într-o rețea complicată, acest salon fiind parte din această rețea. Aici se schimbă idei, se văd proiecte și se cumpără și carte, indiscutabil, iar proiectul nu ar fi fost posibil fără profesorul și directorul de bibliotecă Sanda-Maria</p>
--	---------	--	---

				Ardeleanu, fără editurile prezente aici, dar și fără foarte mulți voluntari studenți sau elevi, care de câteva luni participă la tot felul de evenimente de pregătire a salonului de carte și pentru care ei vor fi răsplătiți astăzi cu diplome de voluntariat.” [...]
D.P.	Cerc de securitate cibernetică la Colegiul Național de Informatică „Spiru Haret”	<p>obiectivdesuceava.ro 17.05.24</p> <p>ziareonline24.ro 17.05.24</p>	-	<p>Zilele Colegiului Național de Informatică „Spiru Haret” au adus o noutate care va stârni interesul nu doar elevilor acestui liceu: un cerc de securitate cibernetică. Începutul este cu 17 elevi, dar dorința este aceea de a se dezvolta sub deviza liceului și anume: Cunoaștere, pasiune, tenacitate, performanță.</p> <p>Proiectul este ambițios și a pornit de la două cadre didactice – Mihaela Ildegez și Gabriela Freitag – dar s-a putut concretiza datorită receptivității și bunelor rezultate ale elevilor.</p> <p>După cum a explicat Gabriela Freitag atunci când a prezentat, pe scurt, istoricul al acestui ambițios proiect, participanții la olimpiada de la nivel județean care erau pasionați de securitate cibernetică au fost depășiți doar de cei de la Colegiul Național Militar „Ștefan cel Mare” Câmpulung Moldovenesc. Acesta are o practică mai veche în acest sens și sunt cursuri specializate cu cei de la Ministerul Apărării. Cu toate acestea, cercul de securitate cibernetică este lansat oficial se alătură cercului de robotică, înființat în 2022.</p> <p>Prezent la Zilele Colegiului Național de Informatică „Spiru Haret”, primarul Ion Lungu a felicitat-o pe Gabriela Freitag și, ca urmare a unei intervenții a directorului Virginel Iordache, a spus că va continua să susțină activitățile liceului. Gabriela Freitag a precizat însă că prin acest cerc de securitate cibernetică este vizată și o aprofundare a colaborării cu Universitatea „Ștefan cel Mare”.</p>